Auxiliar 9
GF31A
Problema 1

a) Suponga que usted desea realiza una central Geotérmica, para ello usted debe encontrar, la profundidad a la cuál la roca está a 300 ºC. Usted tiene los siguientes datos:

-La roca del basamento está expuesta en superficie.

-El gradiente termal es de 75ºC/km cerca de la superficie.

-La conductividad termal k =2,4 W / mt ºC, que asume constante con la profundidad.

b) Suponga ahora las mismas condiciones, pero el area de estudio presenta una capa de ceniza volcanica cuyo espesor es estimado en 100 metros. Se sabe que la ceniza volcanica presenta un k = 0,4 W / mt ºC y un gradiente de 150 ºC/km. Se pide encontrar donde esta la profundidad correspondiente a la isoterma de los 300ºC.

Problema 2. 
Para la siguiente situación en la figura demuestre que la conductividad térmica de la muestra de roca puede ser determinada por la ecuación:
T1-T2/TH-T1 = kb/kr * d/l + 2 δ kb / k c l
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Problema 3.
Si la difusión térmica de la placa de nazca es K = 1 mm2s-1, estime el espesor de la litosfera oceánica en la fosa de Chile considerando una edad de la placa allí de 32Ma. Asuma que el fondo oceánico esta a una temperatura de Ts= 300ºK, el manto a Tm= 1600 ºK  y que la isoterma que define el limite inferior de la placa de Nazca está a T = 1500 ºK. Utilice la formulación para modelar el enfriamiento de un espacio.

_1287774223.bin

